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Informační zpravodaj 
pro sponzory a přátele nadace

S
LO

V
O

 Ú
V

O
D

E
M

Vážení sponzoři, milí přátelé,

Nadace Taťány Kuchařové - Krása pomoci oslavila 25.června 2010 své druhé 
narozeniny a my bychom se Vám opět rádi pochlubili, co vše se nám povedlo 
a co dalšího se událo za uplynulé tři měsíce.

Díky navázaní dlouhodobé spolupráce s novými sponzory jsme mohli 
podpořit další projekty a jednotlivce. Jak už se stalo dobrým zvykem, 
některé z nich vám v tomto zpravodaji představíme.

Absolvovali jsme audit účetní závěrky za rok 2009, aby bylo zcela zřejmé 
využití každé získané koruny. O tom samozřejmě průběžně informujeme i 
prostřednictvím našich internetových stránek www.krasapomoci.cz, které 
prošly významnější úpravou a na další se ještě můžete těšit. Do stránek byl 

také zapracován systém PaySec, který umožňuje přispívat dárcům přímou 
platbou přes internet.

Po dvou letech existence získala Nadace nárok zažádat o DMS-ky, takže nyní 
už usilovně pracujeme na tom, abychom mohli brzy využívat i tento systém 
získávání příspěvků.
 

Přejeme Vám krásné léto a těšíme se na Vaše reakce!

Ing. Martina Kosarová

INF@

NOVINKY aneb Buďte v obraze

Krása a pomoc se spojily v jedno.
28.4. 2010 proběhl v nově otevřeném salonu Franck Provost ve Slovanském domě 
kadeřnický maraton, jehož výtěžek ve výši 21.000 Kč putoval Nadaci. Zároveň 
došlo k představení dlouhodobé spolupráce Nadace a salonů Franck Provost, která 
byla slavnostně stvrzena dne 12.5. 2010 podpisem smlouvy členkami Správní rady 
Nadace Taťánou Kuchařovou, JUDr. Klárou Drechslerovou a paní Marií Mixovou 
majitelkou salonů Franck Provost v České republice. Z každého prodaného produktu 
vlasové kosmetiky značek FRANCK PROVOST a FABIO SALSA a kadeřnických služeb 
poskytnutých zákazníkům v salonech totiž poputují 2 Kč na projekty Nadace. 

„Pro spolupráci s Nadací Krása pomoci jsme se rozhodli, neboť je ojedinělá tím, že 
zaměřuje svoje aktivity do řad našich seniorů. Životní osudy řady z nich nejsou lehké a 
my budeme moc rádi, když naše pomoc alespoň některým z nich pomůže zlepšit jejich 
situaci a dá jim pocit, že nejsou opuštění,“ uvedla paní Marie Mixová důvod, který ji 
vedl ke spolupráci s naší Nadací.

A my jen dodáváme – děkujeme.

Kenzo Takada v Praze!
15.6. 2010 zavítal do Prahy slavný japonský módní návrhář, parfumér a designer Kenzo 
Takada, aby zde představil unikátní verzi posilovacího stroje Power Plate v designu, 
který sám vytvořil.

Při této ojedinělé příležitosti věnovala společnost Holmes Place dárkový voucher na 
jeden posilovací stroj v hodnotě 300.000 Kč, který si z rukou Kenza Takady převzala 
osobně Taťána Kuchařová. Výrobce Power Plate je držitelem certifi kátu výrobce 
zdravotnického zařízení a disponuje odbornými studiemi a výzkumy, které potvrzují 
pozitivní vliv cvičení na Power Plate právě na věkovou kategorii seniorů. 

Nadace předá v průběhu srpna posilovací stroj Domovu Sue Ryder, kde bude sloužit ke 
zlepšení fyzické a tím i psychické kondice seniorům.



V rubrice Pomohli jsme na www.krasapomoci.cz sledujte kde peníze pomáhají.

Dobrovolnický den
Dne 17.6.2010 proběhl v Klubu REMEDIUM dobrovolnický den, při kterém 
30 dobrovolníků pomohlo dát dohromady klubové prostory – malovalo se, myly 
se okna a výlohy a prováděly se drobné opravy.  Dobrovolnický den zprostředkovala 
Nadace zaměstnancům společnosti  STMicroelectronics Design and Application s.r.o., 
kteří se rozhodli svůj dobrovolnický den věnovat seniorům.  

Za jejich plné pracovní nasazení a pomoc srdečně děkujeme! 

Tenisový turnaj v Poděbradech
13.6. 2010 proběhl na tenisových kurtech LTC Poděbrady benefi ční tenisový turnaj 
55+. Tenisového turnaje se zúčastnili hráči starší 55 let a svou účastí ho podpořili i 
celebrity jako např. Jan Rosák, Zbyněk Merunka, Josef Alois Náhlovský, Marie Retková, 
Milan Drobný a mnozí další. Vítězem turnaje se stala dvojice Jan Rosák a Jan Holub. 
Kromě exhibičního turnaje bylo pro diváky připraveno zábavní odpoledne např. bosu 
míče, trampolína, měření a poradenství k vysokému krevnímu tlaku aj.

Turnaj pořádala Nadace společně s Magazínem 55+ a Českým tenisovým svazem - 
seniorským tenisem. Sponzorem akce byla společnost Severočeské doly, a.s. Výtěžek z 
benefi čního turnaje půjde na podporu Fondu seniorů. Story - Celebrity bez make-upu

Časopis Story vymyslel unikátní charitativní projekt, do kterého se zapojilo 21 slavných 
českých žen včetně Taťány Kuchařové. Všechny ženy se nechaly vyfotit tak, jak je 
příroda stvořila. Fotografi e byly od 31.5. do 30.6.2010 vystaveny v restauraci Soho 
a na webových stránkách www.celebritybezmakeupu.cz  probíhala dražba fotografi í. 
Každá z fotografovaných žen si vybrala projekt, na který půjdou peníze za vydraženou 
fotografi i. A Taťána Kuchařová si samozřejmě vybrala Fond seniorů. 

NAŠI PARTNEŘI

Máme tu čest přivítat v našem týmu společnost C10 group s.r.o., která převzala 
správu našich internetových stránek, s  obrovským nasazením a profesionálním 
přístupem se s  námi vrhli do spolupráce a my jsme se konečně dočkali 
požadovaných změn na našich webových stránkách. 

Také jsme začali intenzivně s designérkou Evou Paličkovou a C10 group pracovat 
na „Mapě pomoci“ a doufáme, že co nejdříve Vám ji budeme moci představit. 

Naším novým partnerem se stala společnost Optima Reality s.r.o., která bude 
nadaci přispívat po dobu jednoho roku částkou 5.000 Kč z každého prodaného 
bytu projektu Černická Plzeň. 
www.optimareality.cz 

Děkujeme!

PŘÍBĚH S DOBRÝM KONCEM
Pan Miloslav Vašíček 77 let, kvadruplegik, který je plně odkázán na pomoc 
druhé osoby potřeboval nový elektrický vozík s ovládáním nohou. Požádal proto 
zdravotní pojišťovnu o příspěvek, která mu jej schválila a částku v  plné výši 
uhradila společnosti Ortoservis, u které si pan Vašíček vybral vozík. Na objednaný 
vozík však čekal marně, společnost Ortoservis mu vozík nikdy nedoručila a peníze 
pojišťovně nevrátila. Manželku pana Vašíčka mezi tím odvezli do nemocnice 
ve vážném stavu a pan Vašíček bez vozíčku a bez pomoci své manželky skončil 
v  Domově pro seniory Slunečnice v  Ostravě. Bez vozíčku zůstal upoutaný na 
lůžku a nemohl navštěvovat ani svou ženu v nemocnici. Obrátil se na společnost 
Otto Bock, kde si vybral nový elektrický vozík a pustil se do shánění peněz, neboť 
pojišťovna mu tentokrát vozík odmítla proplatit celý, dokud celou věc nevyřeší 
s  fi rmou Ortoservis a ta jí nevrátí peníze. Pan Vašíček však tak dlouho čekat 
nemohl. Paní Matoušková ze společnosti Otto Bock se případu pana Vašíčka ujala 
a začala intenzivně spolu s ním shánět peníze. Vedení společnosti se rozhodlo 
vozík panu Vašíčkovi dodat ihned, aniž měl za vozík zaplaceno. 

A tak se příběh pana Vašíčka dostal i k nám. Z Fondu Rychlé pomoci jsme přispěli 
částkou 35.000 Kč, na vozík dále přispělo Konto Bariéry, Výbor dobré vůle 
Olgy Havlové a Dobrý skutek. Děkujeme všem, kteří se zapojili a pomohli panu 
Vašíčkovi vrátit se zpět do běžného aktivního života.
A jak to dopadlo s  fi rmou Ortoservis? Zdravotní pojišťovna s  ní rozvázala 
smlouvu, takže na pomůcky, vybrané u této společnosti nebudou pojišťovny 
přispívat. Bez smlouvy s  pojišťovnou je otázkou zda společnost vůbec přežije, 
neboť na spolupráci s pojišťovnami byla do značné míry závislá. 

Z fondu Rychlé pomoci bylo od 1.4. do 30.6.2010 podpořeno 30 žádostí ve výši 334.315 Kč.

FOND RYCHLÉ POMOCI

Jak jistě víte, Fond seniorů Nadace podporuje čtyři oblasti týkající se seniorské 
problematiky, a to osobní asistenci a pečovatelskou službu, nákup kompenzačních 
pomůcek, aktivizační programy a dobrovolnictví. Tyto oblasti jsme vytipovali po 
zmapování situace v České republice, kdy jsme dospěli k jednoznačnému výsledku.  

Abyste se i vy podrobně seznámili s  tím, co jednotlivé oblasti znamenají, jak 
jsou důležité a pochopili jejich význam, postupně ve spolupráci s jednotlivými 
organizacemi připravujeme podrobný materiál o jednotlivých oblastech. Jako 
první jsme zpracovali s organizací Prosaz a Domovem Sue Ryder téma osobní 
asistence, které najdete na www.krasapomoci.cz v rubrice tiskové informace. 

SEZNAMTE SE ...


